



平成 20 年 6 月 16 日

各 位

東京都港区海岸三丁目 26 番 1 号  
イー・キャッシュ株式会社  
代表取締役社長 玉木 栄三郎  
(コード番号: 3840 東証マザーズ)  
問い合わせ先 取締役管理部長 浅海 隆明  
電話番号 03-5484-6750 (代)

(訂正) 平成 20 年 3 月期 決算短信の一部訂正について

平成 20 年 5 月 8 日に発表しました「平成 20 年 3 月期 決算短信」の一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。(訂正箇所は\_\_線を付して表示しております)

## 記

### 1. 32 ページ

#### 【訂正前】

(関連当事者との取引)

当連結会計年度 (自平成19年 4 月 1 日 至平成20年 3 月31日)

(1) 役員及び個人主要株主等

該当事項はありません。

#### 【訂正後】

(関連当事者との取引)

当連結会計年度 (自平成19年 4 月 1 日 至平成20年 3 月31日)

(1) 役員及び個人主要株主等

属性	会社等の名称	住所	資本金又は出資金 (千円)	事業の内容又は職業	議決権等の所有(被所有)割合 (%)	関係内容		取引の内容	取引金額 (千円)	科目	期末残高 (千円)
						役員の兼任等	事業上の関係				
個人主要株主	小山静雄	—	—	—	(所有) 直接 12.3	—	—	新株予約権の行使	6,000	—	—

(注) 1. 上記の金額のうち、取引金額には消費税等が含まれておりません。

2. 平成14年 8 月 7 日臨時株主総会特別決議により発行した旧商法に基づく新株予約権の権利行使(行使払込金額 1 株当たり 5,000 円)であります。

2. 34 ページ

【訂正前】

5. 個別財務諸表

(1) 貸借対照表

区分	注記 番号	前事業年度 (平成19年3月31日)		当事業年度 (平成20年3月31日)		対前年比 増減 (千円)
		金額 (千円)	構成比 (%)	金額 (千円)	構成比 (%)	
(資産の部)						
I 流動資産						
1. 現金及び預金		656,921		393,834		
2. 売掛金		422,344		230,440		
3. 仕掛品		9,806		18,402		
4. 前払費用		3,665		9,329		
5. 繰延税金資産		8,610		—		
6. 未収入金		51,512		116,340		
7. その他		—		157		
流動資産合計		1,152,860	94.9	768,505	89.1	△384,355

【訂正後】

5. 個別財務諸表

(1) 貸借対照表

区分	注記 番号	前事業年度 (平成19年3月31日)		当事業年度 (平成20年3月31日)		対前年比 増減 (千円)
		金額 (千円)	構成比 (%)	金額 (千円)	構成比 (%)	
(資産の部)						
I 流動資産						
1. 現金及び預金		656,921		393,834		
2. 売掛金		422,344		230,440		
3. 仕掛品		9,806		18,402		
4. 前払費用		3,665		9,329		
5. 繰延税金資産		8,610		—		
6. 未収入金		51,512		102,370		
7. 未収消費税		—		13,969		
8. その他		—		157		
流動資産合計		1,152,860	94.9	768,505	89.1	△384,355

以 上